

BESZÁMOLÓ A MOÍKK 49. KONFERENCIÁJÁRÓL



A *Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Köre* (MOÍKK) 2024. szeptember 06-08. között, ismét Vácot tartotta találkozóját. Ebben az ősi történelmi múlttal és nagy kulturális hagyományokkal bíró városban 4. alkalommal gyűltek össze az orvos művészek az ország minden tájáról, sőt külföldről is.

A Sors különös kegye, hogy nem egy héttel későbbre tűztük ki a rendezvény időpontját, hiszen akkor a 2020-as covidos évhez hasonlóan, 2024-ben újra elmaradt volna a rendezvény, a szeptemberi nagy dunai árvíz miatt. Az árvíz elöntötte Vácot és Budapestet is. A váciak és jómagam is - családommal együtt - megfeszített védekezéssel voltunk elfoglalva. A száraz, meleg nyár után, szeptember elején beköszöntő *Boris ciklon* óriási mennyiségű csapadékot zúdított hazánkra és a környező országokra. A heves esőzések és a hegyekben hirtelen leesett hó olvadása megduzzasztotta folyókat. Sok folyó, így a Duna vízszintje is rendkívüli módon megemelkedett, fél Európa úszott: Ausztria, Lengyelország, Csehország, Németország, Szlovákia, Magyarország, de Olaszország is komoly árvíznek volt kitéve.

A 2024. szeptember 6-8.-án azonban még a MOÍKK konferencia több mint 80 résztvevője nyári melegben, ragyogó napsütésben élvezhette a programokban gazdag, színvonalas, háromnapos zártkörű rendezvényt. A város vezetése részéről *Inotay Gergely* oktatás- és kultúrpolitikáért felelős alpolgármester, *Laci Sarolta*, a Madách Imre Művelődési Központ igazgatója, az Egyházmegye részéről pedig *Dr. Bozsó Zoltánné*, az Althann Ház és Konferencia Központ igazgatója köszöntötte az orvos művészeket.

Jelen volt a *Krúdy Gyula Irodalmi Kör elnöke*, *Németh Nyiba Sándor* költő, zenész, olimpikon, a *Magyarországi Orvosmuzikusok Egyesületének elnöke* *Kósáné Kertay Daisy Sonja*, *Pánti Anna*, Erkel-díjas, Bartók-Pásztory díjas operaénekes, az Opera nagykövete, *Szentpéteri Gabriella zongoraművész* és tanítványa *Dr. Szakács Zoltán* c. egyetemi docens, gyógyszerkutató, zongorista, *Túri Török Tibor szobrászművész*, író, *Semes—Bogya Eszter dalénekes*, *fafaragó*, továbbá a dabasi *Gyóni Géza Irodalmi Kör elnöke*, *Hermann Mária*, a *Peregrinus Könyvkiadó igazgatója* *Brenyó József* és a helyi média részéről a *Váci polgár* c. polgári lap képviselőjében *Kucsák Gábor*, *felelős szerkesztő*.

Megnyitó beszédében *Dr. Misz Írisz*, a MOÍKK elnöke beszélt a Társaság Váchoz kötődő egyre szorosabb kapcsolatáról, a város történetéről és a névadó Vátz Remetéről ill. arról, hogy a Kör oly módon rója le tiszteletét Vác városára; befogadó, vendégszerető vezetői és lakói előtt, hogy az idén kiadott antológiájuk címlapját és első oldalait a városnak szentelték, így emlékezve az itt töltött szép napokra.

A megnyitó után kitüntetések és díjak átadására került sor. *Németh Nyiba Sándor* a Krúdy Kör elnöke *Örökös Tiszteletbeli Tag* kitüntetést címben részesült. Három MOÍKK díszoklevelet adtak át, a Kör többéves támogatásáért: *Pánti Anna* operaénekesnek, *Brenyó József* könyvkiadónak és a *Váci Polgár* c. polgári lap szerkesztőjének, kiadójának, *Kucsák Gábornak*. *Fidius-Oklevél* kitüntetést vehetett kézhez három tag; 10 és 15 éves hűséges tagságukért.

Kilenc új tag felvételére és bemutatkozására került sor.

Több mint 30 orvos író előadása hangzott el a konferencián és 20 orvos képzőművész műveiből nyílt egy hónapos kiállítás a Madách Imre Művelődési Központban.

A programot *fóti kirándulás* gazdagította, ahol *Károlyi László gróf és felesége a grófné, Erzsébet asszony fogadta a Társaságot*. A Grófné személyesen vezette végig népes csoportunkat a kastélyon, bemutatva annak értékeit, múltját és jelenét. Megtekintettük a Károlyiak által - Ybl Miklós tervei alapján – építtetett *Szeplőtelen Fogantatás templomot és az altemplomot*. A kirándulást színesítette, hogy eredeti, múlt század eleji *nosztalgia omnibusszal* utaztunk Fótra.

Esti társasági program keretében ajándékkoncertet kaptunk *Szentpéteri Gabriella zongoraművésztől* és tanítványától *Dr. Szakács Zoltántól*.

Ismét tartalmas és szép napokat töltöttünk Vácra.

Dr. Misz Írisz MOÍKK elnök